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 Председник Александар Вучић је одржао говор на инаугурацији као пред Главним
одбором Српске напредне странке, каже Санда Рашковић Ивић из Народне странке.
Говорећи о утисцима са полагања заклетве, Мариника Тепић из Странке слободе и
правде наводи као позитивну ноту „другачији тон и теме“. Док Александар Јовановић
Ћута из Еколошког устанка не верује да ће Вучић говорити другачијим тоном, Братислав
Југовић из СНС је разочаран што бивши председник Борис Тадић није дошао на
инаугурацију.

  

На питање да ли је Александар Вучић „председник свих“, како је рекао у говору након
инаугурације, Југовић каже да је то ваљда јасно од кад је примио на разговор лидера
ССП Драгана Ђиласа.

  

  

„Поготово зато што је добио огромну подршку народа, скоро 80 одсто, мислим да је
бесмислено питање“, рекао је Југовић у емсији Н1 Директно.
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Казао је и да Вучића називају диктатором, иако је сам рекао да ће му овај мандат бити
последњи.

  

На опаску да ни не може бити другачије, пошто један човек не може бити биран више од
два пута, Југовић каже да може, као што је Борис Тадић био кандидат по трећи пут када
је изгубио од Томислава Николића 2012. године.

  

„Може и Александар Вучић за пет година да поново буде кандидат, али неће“, рекао је
Југовић.

  

Мариника Тепић је казала да су Вучић и СНС у протеклих пет година водили политику
хушкања и мржње.

  

„Ми из ССП очекујемо да АВ испуни обећање, да се у наредним месецима повуче са чела
СНС“, казала је она.

  

Санда Рашковић Ивић је рекла да ју је у говору председника највише дојмило његово
инсистирање на европском путу Србије и опаске о санкцијама Русији.

  

Осим тога – велики број полицајаца и блокиране улице.

  

„Мени се чинило потпуно апсурдно да полиција чува Вучича од народа, а толики свет је
’спонтано’ аутобусима дошао да га подржи“, казала је Рашковић Ивић.

  

Осврћући се на први мандат Вучића, Александар Јовановић Ћута је рекао да је он почео
тако што је председник „преварио“ Томислава Николића, свог кума – и да то није први
кум ког је Вучић преварио.
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„Шта је обележило власт Александра Вучић – енормна пљачка, пре свега наших
природних ресурса“, рекао је он.

  

Казао је и да се Вучић окружио екипом људи попут Синише Малог, ког је назвао
„документованим лоповом, плагијатором“.

  

На то је реаговао Југовић, који је тражио да се у емисији нико не етикетира као "лопов"
или "фашиста", а потом Јовановића назвао „нови Шешељ у парламенту“.

  

„Он је мали Шешељ, кратко ће трајати, за разлику од великог Шешеља који је трајао
дуго“, рекао је Југовић.

  

Санкције Русији – подршка, разматрање и „нежни пакети“

  

На питање о могућем увођењу санкција Русији због инвазије на Украјину, Санда
Рашковић Ивић каже да Народна странка није потпуно затворена за ту идеју.

  

„Нисмо потуно затворени за то, али треба све добро извагати“, рекла је она и додала да
та расправа треба да се води у парламенту.

  

Она ипак сматра да „држава која је девет година грцала под санкцијама“ не би требало
да их уводи другима.

  

Упитан да ли би Вучић могао имати проблема да убеди бирачко тело у увођење санкција,
Југовић каже – не само бирачко тело, пошто су нека истраживања показала да је 80
одсто грађана против увођења.
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То није само из огромне љубави према Русији, него зато што постоји „анти-западни став“,
рекао је он.

  

„Превише су се играли штапа и шаргарепе, и грађани су онда изгубили поверење у ЕУ и
Запад“, рекао је он.

  

Међутим, како каже, нико у истраживањима није поставио питање да ли грађани
сматрају да Русија треба да опрости Србији увођење „нежног пакета санкција“.

  

„Ако су нам заиста пријатељи, руска трана треба да нам опрости један нежан пакет
сакнција“, рекао је он.

  

Тепић, пак, подсећа да су санкције постале тема због инвазије, и да не треба о томе
причати као да је саобраћајни прекршај.

  

Рат је до сада створио шест милиона избеглица, „као кад би се цела Србија упутила у
збегове“, рекла је она и оценила да питање санкција није само усаглашавање са ЕУ него
цивилизацијски став.

  

Јовановић Ћута каже да је лако гласати „да“ или „не“, али да ће од тога неке породице у
Србији директно трпети.

  

„Што се тиче осуде те агресије, то је свако нормалан осудио“, рекао је он.

  

Ко ће с ким после избора

  

На питање да ли је дошао крај савеза Народне странке и ССП, Рашковић Ивић каже да
ће се о коалицијама одлучивати кад избори буду расписани.
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„Мислим да не треба никакву могућност искључивати, само не желимо да сарађујемо са
странкама које су сарађивале или сарађују са режимом“, рекла је она.

  

Југовић каже да се не зна да ли ће СНС ићи у коалицију са својим дугогодишњим
партнерима из Социјалистичке партије Србије.

  

„Мој предлог је да имамо владу националног спаса, јер свет се из дана у дан мења, из
дана у дан имамо нове опасности“, рекао је он и додао да сматра да мандатар треба да
буде неко попут Небојше Човића.

  

Тепић каже да ССП неће улазити у Владу са СНС, и да су гласине које су се појавиле
након састанка лидера те две странке „спинови“.

  

На питање уз коју опозициону групацију се више види, Ћута је одговорио: „Видим нас у
Недељицама, ако покушају да врате Рио Тинто тамо“.

  

(Н1)
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